



గతేదారి జిల్లాలో మత్స్యసంచద

మత్స్యకారులకు ఉపాధి చూపే చేపపిల్లలు ఈసారి ఇంకా చెరువును చేరలేదు. కులవృత్తులకు పెద్దపీట వేసిన గత జిల్లా అసెంబ్లీ సభ్యులు ఏటా ఈ సమయానికి సీడ్ లాండ్లను వారి ఆర్థికాభివృద్ధికి తోడ్పడింది. అయితే ఇటీవల అధికారంలోకి వచ్చిన రేవెంట్ సర్కారు ముదిరాజులకు ఉపాధి చేపపిల్లల పంపిణీ పథకంపై అలాంటి నిర్ణయం తీసుకోకపోవడంపై వారిలో ఆందోళన వ్యక్తమవుతున్నది. గతేదారి ఈ సమయానికి భూపాలపల్లి జిల్లాలో రూ. 3 కోట్ల సీడ్ ను చెరువుల్లో వదలగా, ఈ ఏడాది మాత్రం ఇప్పటి వరకు టెండర్లు ఖరారు కాకపోవడంతో వారి ఉపాధి ప్రశ్నార్థకంగా మారింది.

- జయశంకర్ భూపాలపల్లి, జూలై 29 (నమస్తే తెలంగాణ)



రాయచోటి జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

స్థానిక ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యం

బీఆర్ఎస్ విజయానికి శ్రేణులు కృషి చేయాలి

- ఆరు గ్యాంగ్లీలను విస్తరించిన కాంగ్రెస్
- ఆంధ్రప్రదేశ్ వైపు చూస్తున్న పెట్టుబడిదారులు
- సాస్తి కావాలనే తప్పని ప్రధానం
- కేసీఆర్ నాయకత్వంలోనే పని చేస్తా..
- మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

మంగా అమలు చేయడం లేదని, రైతులు బ్యాంకులు, సాస్తిల చుట్టూ తిరుగుతున్నారని ఎర్రబెల్లి విమర్శించారు. ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన మ్యానిఫెస్టో ఆసరా పంపిణీని రద్దీంపు చేసి ఇస్తామని చెప్పిన మాట విషయం అయినట్లు తెలుస్తోంది. ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పాలనలో కాంటిన్యూటీటీ అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రజలకిచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో విఫలమైందన్నారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న అసమర్థ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వల్ల పెట్టుబడిదారులు తమ కార్యకలాపాల కోసం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని అమరావతి, వైజాగ్ ల వైపు చూస్తున్నారని అన్నారు. రేవెంట్ రద్దీ సారథ్యంలోని ప్రభుత్వంలో లుక లుకలు తారస్యాలి చేరుకుంటున్నారన్నారు. సుస్థిర ప్రభుత్వాన్ని సడీషి దమ్ము, ధైర్యం రేవెంట్ రద్దీకి లేవన్నారు. తాను పార్టీ మార్చుకున్నట్లు కాంగ్రెస్ నాయకులు సోపర్ మీడియాలో తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. తాను బీఆర్ఎస్ లోనే ఉంటానని, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పని చేస్తానని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో రాష్ట్రం అభిగతి పాలైందని, రైతు భరోసాకు దిక్కులేదన్నారు. రూ. 2 లక్షల పంట రుణాల మాఫీ సక్ర

- మత్స్యకారుల ఉపాధి ప్రశ్నార్థకం
- భూపాలపల్లి జిల్లాలో 3 కోట్ల సీడ్ వేసిన గత జిల్లా అసెంబ్లీ సభ్యులు
- అధికంగా అభివృద్ధి చెందిన ముదిరాజులు
- 116 సాస్తిలీలు.. 8785 మంది సభ్యులు

చెరువుకు చేప చేరేదెన్నడో?

ఇప్పటికీ ఖరారు కాని చేపపిల్లల టెండర్లు

గత ఏడాది అనూరం బరాజ్ లో చేప పిల్లలను పడుతున్న అధికారులు (ఫైలో)



కులవృత్తులకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇచ్చి పూర్తివైభవం తీసుకొచ్చిన మునత గత కేసీఆర్ సర్కార్ లో. కాగా, ప్రస్తుతం అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టి అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలను ఒక్కొక్కటిగా రద్దు చేస్తూ వస్తున్నది. ఈ క్రమంలో ముదిరాజులకు చేపపిల్లల పంపిణీకి సంబంధించి టెండర్లు నిర్వహించకపోవడంతో ముదిరాజులకు అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏటా ఈ సమయానికి టెండర్లు నిర్వహించి చేప పిల్లలను చెరువుల్లో వదిలేది. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో 2022-23 సంవత్సరంలో 3 కోట్లు, 2023-24 లో 2.57 కోట్ల చేప పిల్లలను ఆగస్టు మొదటి వారంలోనే చెరువుల్లో వదిలింది. కానీ, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ ఏడాది ఇప్పటివరకు చేప పిల్లల పంపిణీ పథకం ఉన్నట్లు ప్రకటించడం లేదు. జిల్లాలోని 116 సాస్తిలీల్లోని సభ్యులకు ఉపాధి ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. టెండర్లు రద్దు చేశారా? అలసా? అని అడగడంపై మేపిటికి టెండర్లు పిలిచిన ప్రభుత్వం

మళ్ళీ ఎందుకు రద్దు చేశారు మత్స్యకారులు మండిపడుతున్నారు. ఈ నెల 29న టెండర్లకు చివరి తేదీగా నిర్ణయించిన ప్రభుత్వం టెండర్లు ఓపెన్ చేయాలి కంటే ఆ శాఖ అధికారులే ప్రకటించారు. కానీ, ఉన్నట్టుండి టెండర్లను వాయిదా వేశారు. టెండర్లలో కాంట్రాక్టర్లు ఎవరూ పాల్గొనలేదు..? కావాలనే వాయిదా వేశారు..? ఈ ఏడాది సీడ్ పంపిణీ ఉంటుందా లేదా..? అనే అసమానాలు మత్స్యకారుల్లో తలెత్తుతున్నాయి. ఏటా జిల్లాలో టెండర్లు నిర్వహించి ఆగస్టు మొదటి వారంలోనే చేప పిల్లల పంపిణీ జరిగేది. ఆగస్టు 2న టెండర్లు నిర్వహించిన అధికారులు చెబుతున్నట్టు టెండర్లు, ఆన్లైన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేసి, కాంట్రాక్టర్లను ఫైనల్ చేసి ఎప్పుడు సీడ్ పంపిణీ చేస్తారని మత్స్యకారులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో మొత్తం 116 సాస్తిలీలు 8785 మంది సభ్యులు ఉన్నారు. గత ప్రభుత్వం 833 చెరువుల్లో చేపపిల్లల సీడ్ వేసినది. భూపాలపల్లి మండలంలో 17 సాస్తిలీలు 1221 మంది సభ్యులు ఉన్నారు. చిట్యాలలో 13 సాస్తిలీలు 1013 సభ్యులు, ఘణపురంలో 9 సాస్తిలీలు 1341 సభ్యులు, కాటారంలో 8 సాస్తిలీలు 356 సభ్యులు, మహాదేవపూర్లో 7 సాస్తిలీలు 381

సభ్యులు, మహాముత్తారంలో 3 సాస్తిలీలు 141 సభ్యులు, మల్లంలో 6 సాస్తిలీలు 574 సభ్యులు, మొగుళ్లపల్లిలో 12 సాస్తిలీలు 721 సభ్యులు, పరిమలలో ఒక సాస్తిలీ 35 సభ్యులు, రేగోండలో 27 సాస్తిలీలు 2294 సభ్యులు, టేకుపట్టణంలో 13 సాస్తిలీలు 708 సభ్యులు ఉన్నారు. జిల్లాలోని రేగోండ మండలంలో అధికంగా సాస్తిలీలు, సభ్యులు ఉన్నారు.

- వైద్యుల నిర్లక్ష్యంతోనే నని కుటుంబసభ్యుల ఆరోగ్యం
- దవాఖానం ఎదుట బంధువులతో కలిసి ధర్మా



బాలుడి మృతదేహం వద్ద రోజిస్తున్న కుటుంబసభ్యులు, బంధువులు, (ఇన్సెట్) జీవన్ (ఫైలో)

డెంగీతో బాలుడి మృత్యువాత

హనుమకొండ/చెన్నారావుపేట, జూలై 29 : డెంగీ లక్షణాలతో మెరుగైన వైద్యం కోసం హనుమకొండలోని చక్రవర్తి హాస్పిటల్లో చేరిన బాలుడు జీవన్ (13) చికిత్స పొందుతూ సోమవారం మృతిచెందగా, వైద్యులు నిర్లక్ష్యమే కారణమని కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు ఆందోళనకు దిగారు. వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, చెన్నారావుపేట మండలం బోడవారికిక్కడ తండ్రిని చెందిన భూకాళి మోహన్-ఉమా దంపతులకు కొడుకు, కూతురు ఉన్నారు. కుమారుడు జీవన్ (13) వారం రోజుల

నుంచి ఇద్దరం రావడంతో నర్సపేటలోని ఓ దవాఖానంలో చూపించారు. డెంగీ లక్షణాలు కనిపించగా మెరుగైన వైద్యం కోసం బాలసముద్రంలోని చక్రవర్తి దవాఖానం తీసుకురాగా, చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందగా, ఇద్దరం తగ్గవుతుంది హనుమకొండలోని ఆస్పత్రికి వస్తే వైద్యుల నిర్లక్ష్యంతో తమ కుమారుడు మృతి చెందాడని తల్లిదండ్రులు బోధించారు. హాస్పిటల్ ఎదుట ధర్మా చేశారు. డింకో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. విషయం తెలుసుకున్న సుబేదారి పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి

ప్రభుత్వ వేతనం.. ప్రైవేటులో వైద్యం..



హనుమకొండ ప్రసూతి ఆస్పత్రి వైద్యుల తీరింది

- హాజరు వేసుకొని సాంత ఆస్పత్రులకు పరుగులు
- మరణించిన హైదరాబాద్ నుంచి అవ్ లండ డౌన్
- ఎవరు అప్పజాడలో తెలియని దుస్థితి
- గర్భిణులకు వైద్య సేవలు అంతంత మాత్రమే

హనుమకొండ వారం, జూలై 29 : పేద గర్భిణులకు పెద్ద దిక్కుగా ఉన్న ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆస్పత్రి (జిఎంహెచ్)లో వైద్య సేవలు అంతంత మాత్రంగానే అందుతున్నాయి. పైవేట్లో వైద్యం అధిక భారంగా మారడంతో వరంగల్, కరీంనగర్, ఖమ్మం, ఆదిలాబాద్ కు చెందిన అనేక మంది గర్భిణులు ఈ ఆస్పత్రినే ఆశ్రయిస్తుంటారు. అయితే ఇక్కడ పనిచేసే డాక్టర్లలో ఎవరు ఎప్పుడు వస్తారో.. ఎప్పుడు వెళ్తారో తెలియని పరిస్థితి నెలకొంది. దవాఖానంలో 60 మందికిపైగా వైద్యులుండగా, సీనియర్ల హాజరు వేసుకొని సాంత క్లినికల్ మెట్లండగా, జూనియర్ల వైద్య సేవలందిస్తున్నారు. దీనికోసం ఇక్కడ గైనకాలజీ డాక్టర్లు లేకపోవడంతో పిల్లల మరణాలు నిరంతరం జరుగుతున్నాయి. ఇక హైదరాబాద్ నుంచి అవ్ లండ డౌన్ అనే అసోసియేట్ ప్రాసెస్ చేసిన విషయం ఎవరికీ తెలియదు. ప్రస్తుతం

ఈ దవాఖానం నుంచి బదిలీపై వెళ్లిన వారు ఎంతమంది? పనిచేస్తున్నది ఎవరు? అన్న సమాచారమేలేదు. రూ. లక్షల జీతాలు తీసుకుంటున్నప్పటికీ విద్యలో నిద్రకొని పనిచేస్తూ తమ సొంత ఆస్పత్రులకే ప్రాధాన్యమిస్తున్నారు. ఈ నెపథ్యంలో ప్రభుత్వం ఆస్పత్రిలోని ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో బయోమెట్రిక్ హాజరు విధానాన్ని అమలు చేస్తున్నది. క్యాట్లీ చేసే డాక్టర్లు ఉదయం 9, సాయంత్రం 4 గంటలకు బయోమెట్రిక్ విధానంలో హాజరు సమాచారం చేయాలి ఉంటుంది. దీని ఆధారంగానే డాక్టర్లకు వేతనాలు చెల్లిస్తారు. అయితే ఈ విధానం సైతం గందరగోళంగా ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇందులోనూ పలు అవకాశాలకు జరుగుతున్నాయనే ఆరోపణలు వెల్లడవుతున్నాయి. ఇక నవజాత శిశువులకు వైద్య సేవలందించే పిల్లల వాళ్ళలో ముగ్గురు నుంచి నలుగురు డాక్టర్లు పిల్లల వారిగా విధులు నిర్వహించాలి



హనుమకొండలోని ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆస్పత్రి

ఉంటుంది. కానీ ఇక్కడ ఏకంగా ఏడుగురు డాక్టర్లు విధులు నిర్వహిస్తుండడం విస్మయం కలిగిస్తున్నది. ఎంజిఎం, కేఎంసీ, సీకేఎం ఆస్పత్రుల్లో డిడియాలజీక్ డాక్టర్ల కొరత ఉన్నప్పటికీ ఇక్కడి నుంచి ఎవరినీ పంపడం లేదు. వీరు కూడా హాజరు వేసుకొని వారి సొంత దవాఖానాలకు వెళ్తున్నారు. ఈ విషయమై కలెక్టర్, మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ డైరెక్టర్ల దృష్టి సారించి విధులకు హాజరుకాని వైద్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

అందరూ వస్తున్నారు
 జిఎంహెచ్ డాక్టర్ల రెగ్యులర్ గా విధులకు హాజరవుతున్నారు. హైదరాబాద్ నుంచి కూడా డాక్టర్లు వస్తున్నారు. బయోమెట్రిక్ హాజరు వివరాలు మెడికల్ డిపార్ట్మెంట్ ప్రెసిడెంట్ సెక్రటరీ, సేషన్ల హెడ్ మిషన్ (ఎన్ఎంఎం), హెల్త్ మేనేజ్మెంట్ అండ్ సర్వీసెస్ సిస్టమ్, డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ (డిఎంకె) ఈ ఆన్లైన్ డాటా చేరుతుంది. ఆస్పత్రిలో వైద్య సేవలు అందరికీ అందుతున్నాయి.
 - ఓ విజయలక్ష్మి, సూపరింటెండెంట్, జిఎంహెచ్



భయం భయంగా.. ప్రయాణం

ప్రస్తుత వర్షాకాలంలో ఈదురుగాలులకు చెట్లు, కొమ్మలు విరిగిపడి రోజూ ఎక్కడో ఒక చోట ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. ఏటా ప్రమాదాలు-రామన్న గూడెం మార్గంలో ఇరువైపులా నీలను తాళాల ఉన్న ఈ భారీ వృక్షాలు ప్రయాణికులను అలమటుకు చేరుస్తాయి. ఈ దారిలో సుమారు 40 పెద్ద చెట్లు ఉండగా ఇప్పటికే కొన్ని కొమ్మలు ఎండిపోయి కిందపడుతుండడంతో వాటి కింది నుంచి వెళ్లేందుకు వాహనదారులు, మార్కెట్ వాకి చేసే వాళ్ళ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. ఇటీవల ఏటా ప్రమాదాలు-చిన్నబోయిన పల్లి మార్గంలో వర్షంలో బైకెట్ల వెళ్తున్న జవాబ్ గిర్నీను ఓ భారీ వృక్షం పొట్టిన పెట్టుకున్న నేపథ్యంలో అలాంటి దుర్ఘటనలు జరుగక ముందే ఎండిన కొమ్మలను తొలగించాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.
 - ఏటా ప్రమాదాలు, జూలై 29

స్మృతివనం.. బర్రెలకు ఆవాసం!



వేడతో అధ్వానంగా సోమనాథ స్మృతివనం

- అధ్వానంగా పాలకుర్చి సోమనాథుని క్షేత్రం
- పట్టణంమీద అధికారులు, పాలకులు
- పరిరక్షించాలంటున్న సాహితీప్రియులు



గడ్డి, మొక్కలను బర్రెలు మేయడంతో కళావిహారంగా ఆవరణ

పాలకుర్చి రూరల్, జూలై 29 : పాలకుర్చి సోమనాథుడి స్మృతివనం బర్రెలకు ఆవాసంగా మారి అధ్వానంగా తయారైంది. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎంతో ఇష్టంతో, మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు వారితో అద్భుతంగా రూపుదిద్దుకున్న ఈ కట్టడం ఇప్పుడు పాలకులు, అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో వైభవం కోల్పోతున్నది. గత బీఆర్ఎస్ సర్కారు పాలకుర్చి

వనం అంతా బర్రె వేడతో కంపుకొడుతున్నది. కొందరు రోజూ అక్కడ బర్రెలను కట్టిస్తుండడంతో అవి ఆగ్రహించి, పచ్చని గడ్డిని తినేస్తున్నా పట్టణంలో వడం లేదని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆహారం కలిగిపోవడం వల్ల వరణంతో కళ్ళకళాడిన ఈ పర్యాటక ప్రదేశాన్ని పరిరక్షించాలని సాహితీప్రియులు కోరుతున్నారు.



చిల్లన్స్ నోటుతో బురిడీ

చిల్లన్స్ నోటుతో బురిడీ

- గణపూర్ సంతలో రూ. 500 కాగితం ఇచ్చి మోసం
- లబ్ధిదాతలను మహిళా కార్యకర్తలు వ్యాపారి

గణపూర్, జూలై 29 : మండల కేంద్రంలో సోమవారం జరిగిన సంతలో చిల్లన్స్ నోటుతో ఓ వృక్ష మహిళా కార్యకర్తలు వ్యాపారం చేసి ఓ కోట్ల కొట్టినట్లు తెలుస్తోంది. వివరాలిలా ఉన్నాయి. రేగోండ మండలం వెంకటేశ్వరపు గ్రామానికి చెందిన సూర వనిత మండల కేంద్రంలో జరిగిన సంతలో కూరగా యాలు విక్రయించడానికి వచ్చింది. ఈ క్రమంలో ఓ ఆకాశాయి చిన్న పిల్లల చాక్లెట్లకు వచ్చే రూ. 500 ఇచ్చి కూరగాయలు తీసుకోగా రూ. 30 తీసుకొని రూ. 470 ఇచ్చింది. గిరాకీ ఎక్కువగా ఉండే దాని కావడంతో ఆమె గమనించలేదు. అతడు వెళ్లక ఆ నోటును చూసి లబ్ధిదాతలను చూసింది.

ఆశవర్ష ముందస్తు అరెస్టు

మట్టివాడ, జూలై 29 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆశవర్షకు ఇచ్చిన మూడు నెలల అరెస్టు వేరం లేదని నిరీసన్నా చలో హైదరాబాద్ కు తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆశవర్ష న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు వారికి ప్రధాన దిమాండ్ అయిన వారి 18 కార్యదర్శి ముక్కుర స్వామి మాట్లాడుతూ ఆశవర్ష సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ మంగళవారం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న వారిని ప్రభుత్వం ము